



В Свердловской области проводится доследственная проверка по факту смерти 40-летнего жителя города Каменск-Уральского при доставлении его сотрудниками милиции в медицинский вытрезвитель

26 июля 2010 года, около 20 часов, при доставлении сотрудниками ППСМ при УВД по городу Каменск-Уральскому 40-летнего местного жителя в медицинский вытрезвитель он выпрыгнул из милицейской автомашины. В результате падения мужчина ударился головой о землю и скончался от полученной черепно-мозговой травмы на месте происшествия. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Свердловской области проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

Изображения



27 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542944>